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QUESTAO 33|

Os tubos de imagem dos televisores tradicionais sdo tubos de raios catddicos, cujo diagrama basico
esta representado a seguir. No diagrama, um feixe de elétrons é lancado através da regido entre um
par de placas paralelas, carregadas com cargas iguais e de sinais contrarios, em um tubo de raios ca-
todicos. Apds passar entre as placas, o feixe de elétrons segue a trajetéria indicada por:

a A )

b) B Fﬁlge placa carregada

c) C eletrons positivamente

d D =
== p
placa carregada
negativamente

QUESTAO 34|

Quando em queda livre, uma pedra pesada e uma pedra leve tém a mesma aceleracao porque:

a) aforca gravitacional € a mesma em cada pedra.

b) aresisténcia do ar € sempre zero em queda livre.

c) ainércia das duas pedras é a mesma.

d) arazao forca/massa € a mesma para as duas pedras.

QUESTAO 35|

Trabalho mecénico é feito quando:

a) um objeto se move.

b) uma forca move um objeto.

c) uma forca € aplicada a um objeto.
d) aenergia ndo se conserva.

QUESTAO 36|

Duas pessoas jogam “cabo de guerra”, a certa altura do jogo, os participantes estdo essencialmente
em repouso, cada um deles puxando a corda com a forca de 350 N. Nessa situagao, a tensao na corda
€, em Newtons, igual a:

a) 350
b) 700
c) 175

d o0
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QUESTAO 37|

O controle remoto de um aparelho de TV envia pulsos de radiacdo eletromagnética para um receptor
na TV. Essa comunicacao entre o controle remoto e o televisor ilustra que essa radiacao:

a) somente se propaga atraves do ar.

b) possui energia inversamente proporcional a sua frequéncia.
c) difrata e acelera no ar.

d) é uma onda eletromagnética.

QUESTAO 38|

A figura mostra quatro situagées em que uma forca age sobre um mesmo bloco apoiado sobre uma
superficie de atrito desprezivel. As forcas sédo iguais em modulo e, em cada caso, o bloco se desloca a
uma distancia x. O maior trabalho € realizado na situacao:

a A

b) B T

c) C

d D ™ |
A B

Vg *,

/ N
C D

IQUESTAO 39|

O eletroscopio de folhas ilustrado ao lado esta carregado positivamente. Quando uma pessoa tocar a
esfera, as laminas a e b se fecharéo indicando que:

0s néutrons da pessoa passarao para o eletroscopio.

0s protons do eletroscopio passam para a pessoa.

passam-se elétrons da pessoa para o eletroscopio.

o calor da pessoa aqueceu as laminas do eletroscépio fazendo com que
elas se fechassem.




